


 

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІД КОРП»  

(код ЄДРПОУ 42929056) 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІД КОРП» (надалі- Компанія) засноване в 

2019 році.  Станом на 31 грудня 2022 року засновниками компанії є 

- Юридична особа – резидент України  Селянське (фермерське) господарство «ЗАЛІССЯ і К»  

(код ЄДРПОУ – 32687277), 19615, Черкаська область, Черкаський район, село Мошни, вулиця 

Савченка, будинок 324, яке володіє часткою, в розмірі 85 603 340,00 грн., що становить 50.10 

% статутного капіталу Компанії. 

- Юридична особа – нерезидент України  компанія  РЕМІНГТОН СІДЗ СВІЗЕРЛЕНД Сарл 

(REMINGTON SEEDS SWITZERLAND Sarl (компанія, що створена та існує за законодавством 

Швейцарії, реєстраційний номер CHE-346.664.287), офіс: ЗА Ла Пьес 5- Батімон А6, 1180 Ролле, 

Швейцарія, яка володіє часткою в розмірі 85 261 610 ,00 грн., що становить 49,90 % статутного 

капіталу Компанії. 

 

Компанія  займається виробництвом гібридного насіння кукурудзи, соняшника, сої, надає 

агротехнічні послуги с/г підприємствам з обробітку землі, послуги вантажного транспорту з 

перевезення вантажів .  

 Основними видами діяльності Компанії є: 01.11 Вирощування зернових культур (крім 

рису), бобових культур і насіння олійних культур, 01.13 Вирощування овочів і баштанних 

культур, коренеплодів і бульбоплодів, 01.24 Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів, 

01.25 Вирощування ягід, горіхів, інших плодових дерев і чагарників, 01.30 Відтворення рослин, 

01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві, 01.63 Після урожайна діяльність, 01.64 

Оброблення насіння для відтворення, 46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим 

тютюном, насінням і кормами для тварин, 77.31 Надання в оренду сільськогосподарських 

машин і устаткування, 77.33 Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі 

комп'ютери, 77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів. н. в. і. у., 49.41 

Вантажний автомобільний транспорт, 49.42 Надання послуг перевезення речей (переїзду), 

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, 74.90 

Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у., 77.11 Надання в оренду автомобілів 

і легкових автотранспортних засобів 52.10 – Складське господарство.  

Компанія має на балансі насіннєвий завод з елеватором, що знаходиться за адресою  
м. Черкаси вул. Сурікова 12/5, склади для зберігання с/г продукції в процесі виробництва, 
адреса: в. Сурікова 12/а  та 12/5, також базу МТП за адресою в. Сурікова 12а/9, крім того парк   
с/г техніки та вантажні автомобілі. В  2021 року завершилось будівництво нової Лінії сушки та 
обмолоту гібридної кукурудзи в с. Гельмязів  Золотоніського району Черкаської області. 



Клієнтами-замовниками Компанії в 2022 році є -  лідери в виробництві гібридного 
насіння,  такі як :  ТОВ «Сингента», ТОВ «Стасі насіння», ТОВ «Лімагрейн Україна», ТОВ 
«Монсанто Насіння», ТОВ «Агропромислова компанія «Маїс», ДП "АГРОФІРМА "ІСКРА", 
Товариство з обмеженою відповідальністю "ФАРМЗААТ УКРАЇНА", ТОВ "РАЖТ Семенс-
Україна". 

Сезон з виробництва гібридного насіння розпочинається в серпні та завершується в 

травні. Процес виробництва гібридного на заводі (доробка) складається з декількох етапів: 

приймання, очистка ,сушка, обмолот, калібрування, протруєння та пакування насіннєвої 

продукції. Компанія на кожному етапі виробництва несе відповідальність за збереження 

продукції замовника. 

 

Зареєстрований офіс компанії знаходиться за адресою : Україна, м. Черкаси вул. Смілянська 
144/1  

 

Організаційна структура компанії 
 

 

 

 



Основними завданням Компанії є підвищення економічної ефективності діяльності з метою 

отримання максимального прибутку. Стратегія націлена на довгострокове зростання бізнесу, 

розширення клієнтської бази та збільшення показників реалізації послуг Компанії. 

Безперервність діяльності 

 

24 лютого 2022 року почалася війна в Україні, яка мала вплив на роботу Компанії, а саме: 

 частково було вилучено транспортні засоби на потреби ЗСУ; була призупинена інвестиційна 
діяльність (нове капітальне будівництво);- виникли труднощі з оплатою заборгованості 
іноземним постачальникам через регулювання  валютного  ринку; частину працівників 
Компанії було мобілізовано; зросли відсоткові ставки за кредитами через зміну облікової 
ставки НБУ. 

В умовах війни Компанія продовжує працювати та отримувати прибутки. Керівництво 
Компанії вживає всіх необхідних заходів для збереження бізнесу. 

 

Результати діяльності 

Чистий дохід від реалізації  продукції, товарів, робіт (послуг) за 2022 рік склав 1 333 046 тис. 

грн., цей показник за 2021 рік становив 725 656 тис. грн.  Таку різницю можна пояснити тим, 

що, незважаючи на військовий стан в Україні,   в 2022 році   обсяги замовлень на  виробництво 

гібридного насіння від клієнтів не змінились  ,  навіть зросли.  Крім того, відбулось зростання 

виробничих потужностей, а саме:  в 2022 році повноцінно запрацювала нова  Лінія сушки та 

обмолоту в с.Гельмязів Золотоніського района Черкаської області.   

 

Ліквідність та зобов’язання 

 

Основними кредиторами Компанії є  материнські компанії РЕМІНГТОН СІДЗ СВІЗЕРЛЕНД Сарл 

та Селянське (фермерське) господарство «ЗАЛІССЯ і К». Послуги клієнтам надаються на умовах 

попередньої оплати або часткового авансування.  Також Компанія має кредити у формі 

грошових коштів. Також одним із основних джерел забезпечення ліквідності  є постійний 

контроль над дебіторською заборгованістю. 

 

Екологічні аспекти 

 Компанія є виробничим підприємством, отже несе ризики заподіяння шкоди навколишньому 

середовищу. Компанія має всю дозвільну документацію , що регламентує здійснення викидів 

та сплачує екологічний податок. 

 

 

 



Соціальні аспекти та кадрова політика 

1. Загальна кількість штатних працівників станом на 31.12.2022  року становила 261 осіб, із них 41 жінок. 

2. Кадрова політика при прийнятті на роботу визначається за принципом рівності трудових прав усіх 
громадян незалежно від походження, соціального і майнового стану, расової та національної 
приналежності, статі, мови, політичних поглядів, релігійних переконань, роду і характеру занять, місця 
проживання та інших обставин. 

Кадрова політика формується керівництвом підприємства, реалізується кадровою службою в процесі 
виконання її працівниками своїх функцій. Вона знаходить своє відображення в наступних нормативних 
документах: 

• Правилах внутрішнього розпорядку 

• Колективному договорі. 

Основними завданнями кадрової служби є: 

- забезпечення професійно-кваліфікаційного особового  складу, включаючи відбір і наймання, 
вивільнення (звільнення); 

- розвиток працівників і підвищення кваліфікації; 
- вдосконалення організації та стимулювання праці,  
- соціальні виплати; 
- здійснення контролю за виконанням передбачених Конституцією прав і обов'язків працівників 

та трудовою дисципліною;  
- дотримання положень законів про працю, КЗпП, типових правил внутрішнього розпорядку та 

інших документів; 
- раціональне використання кадрового потенціалу. 

 

3. Товариство створює безпечні умови праці. Забезпечує робочі місця необхідними засобами праці, 
проводить інструктажі з охорони праці, створює належні санітарно-побутові умови. На підприємстві 
проводиться Атестація робочих місць за умовами праці та за її результатами вживаються заходи щодо 
покращення умов праці, медичного обслуговування, оздоровлення працівників та надання їм 
відповідних пільг і компенсацій. 

4. Товариством впроваджується програма страхування життя та здоров’я працівників. 

5. Працівникам підприємства виплачується премія відповідно до Положення про преміювання 

6. Організацію кадрового діловодства в умовах воєнного стану врегульовано Законом України «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 року № 2136-ІХ. На 

підприємстві не було призупинення трудових договорів з працівниками на період дії воєнного стану.  

Згідно Указу Президента України «Про загальну мобілізацію» від 24.02.2022 року № 65/2022 було 
призвано на військову службу 17 працівників товариства. 

 На підприємстві проводилося бронювання працівників згідно Постанов Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час».  

 

 

 

 

 

https://ips.ligazakon.net/document/view/T222136?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222136?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222136?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://docs.dtkt.ua/doc/3543-12#pn1
https://docs.dtkt.ua/doc/3543-12#pn1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

троль діяльності Товариства здійснюється Аудитором - призначеним материнською 

компанією. 

 

Генеральний директор                                                                               Кохановський М.М. 

Головний бухгалтер                                                                                      Забєліна І.Д. 

 

 

 

 

 




















































































































































































































